TpeHnpoBoYHbIN BapuaHT Ne27

Yactbl.

1.

MBaH MBaHOBMY MOSYUYU/T CNEAYIOWYH KBUTAHLUMIO Ha OMNJaTy 3/1EKTPO3HEPIrUmM 3a CEHTAOPb:
Morpebnexune Pacxog, (KBT. u.) Tapuod (py6. /KBT. u.)
Muk (T1) 27 5.16
Houb (T2) 26 1.35
N/nuk (T3) 38 4.30

2-

Ha anarpamme nokasaHo konmyectBo CMC-coobleHunin, npuciaHHbiX CiywaTensaMm 3a Kaxabli
yac 4yeTblpéx4yacoBoro adupa nporpamMmmbl rno 3asiBkam Ha paguo. OnpegenuTe, Ha CKOJIbKO
6onblie coobuweHunit 661510 NpUCNaHo 3a Nepsbie ABa Yaca NporpaMmMbl NO CPaBHEHUIO C
nocneaHMMu AByMs Yacamm 3TON Nporpammol.
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Konuyecrso CMC-coobiieHnii

3.
Haiiaute 3 - tg(LAOB)

4.

Ha 6eCKOHEeYHYI0 WwaxMaTHYI0 AOCKY, Y KOTOPOM BCe No/isi — KBagpaTtbl CO CTOPOHOM 5,
Hayaayy 6pocatoT MOHETY paguycoM 1. HanguTte BepOSITHOCTb TOro, YTO MOHETa LEeSIMKOM
nonaaeT B OAWH KBajpar.



HaliauTe cyMMy UenbiX YMcen, 3aK/TUYEHHbIX MeXAYy KOPHSIMU ypaBHEHUS

22 — (V6 —24)x — 12 =0.

6.

[OvaroHanu Tpaneuuun pasBHbl 6 1 8, a paccTosiHME MexAy cepeauHaMn OCHOBaHWIN paBHO
5. Hangute BbICOTY Tpaneuuu.

7.

Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpumk dyHkumm y = f(x), onpeneneHHom Ha nHtepsane (—2; 12).
Hargute cymMy KopHen ypaBHeHus f(x)=0.

A

Y

HaiguTte nnowaab NosHOM NOBEPXHOCTU NPSIMOYrO/IbHOrO Napasnfnenenunena, B OCHOBaHUM
KOTOPOro NeXMUT NPSAMOYrO/IbHUK CO CTOpOHaMm 4 n 8, a paamyc onmcaHHoOm cgepbl paseH 4,5.

9.
Bolumennts 27° — 25 - 26 - 27 - 28 -29 — 15 - 812

10-
Msiunk 6poLueH BepTUKasbHO BBEPX. [oka MSYMK He ynan Ha 3emsiio, ero BbicoTa h(t)
MeHsieTCsi no cneaylowiemy sakoHy: h(t) = —5t%2 4+ 16t, roe t — BpeMs B ceKyHaax,

npoweawee ¢ MoMeHTa 6pocka. HanauTe, CKONMbKO CceKyHA MAYnK ByaeT HaxoAUTbCA Ha
BbICOTE HE MeHee 5,6 M.

11.

M3 NnyHKTOB A 1 B Bblexann O4HOBPEMEHHO HaBCTpeYy ApPYr APYry MOTOUMKITUCT U
Benocunegnct. OHM BCTPETUIIUCE HA PacCTOSAHUKM 4 KM OT B, @ B MOMEHT npubbiTus
MOTOUMKINUCTa B B BenocuneancT Haxoaunacs Ha pacctosiimm 15 kM ot A. Onpegenute
paccTtosiHue oT A go B.



12,

HaviavuTte npousBeaeHne HanbonbWero U HaMMEHbLLEro 3Ha4eHUn GYHKUMKN iy = T — 3 - \%,
KOTOpble OHa NMPUHMMAaET Ha OTpe3ke [—8; 0].

YacTb 2.
3apaHue 13.

a) Hangurte BCe pelleHus ypaBHEHUS

V3sin2z—2sin( % —xz)—cos2x
3

cos(w—%r)

=0
6) yKaXuTe KOPHU, NPUHaANeXaLLMe NpoMexyTKy [57”, %’r]

3anaHue 14,

Yepes cepeMHy BbICOTbI NpaBUnbHOM YeTbipexyronbHoii nupamuabl S ABC' D nposeaeHo

ceueHune, neprieHanKynsipHoe 6okosomy pebpy SC'. Yron mexay 60koBbiMM pebpamu,
NeXalMMmn B OAHON rpaHun paBeH %

a) [lokaxuTe, 4To MI0CKOCTb ceyeHus aenut pebpo S Ha ABa paBHbIX OTpe3Ka,

6) HallamMTe NnoLwaab 3TOro CeYeHus, ecnv anvHa 6okoBoro pebpa pasHa 4.

3agaHue 15.

PewunTe HepaBeHCTBO

Vi—x—-2<zxlr—3|+4z

3apaHue 16.

B sbinyksiom yetbipexyronsiuke ABC D nposenenbl anaronann AC' v BD. NssecTtHo,
yto AD =2, ZABD = ZACD = 90° u paccrosinve mexay TOuKOii nepeceyeHns

6uccektpuc TpeyronbHuka A B D u Toukoit nepeceuenuns 6uccektpuc Tpeyronsiuka ADC'

paBHO \/§

a) JokaxwuTe, uyto yron mexay 6uccektpucamu yrnos ABD v AC' D pagen 60°,

6) HaiianTe anuny ctoporsl BC.

3apaHue 17.

B HauyanbHbIA MOMEHT NleyeHns naumeHTy bbisia NpovM3BeaeHa nepBasi UHbeKuusa 6 eanHuUL
HEKOTOPOro JiekapcTBa, a BO BPeMS KaXXAoW nocneaytoweir nHbekuum eMmy BBoauTcs 4
€4VHULbI TOrO Xe NleKapcTBa. 3a BpeMsi Mexay UHbEKLMSIMU KOJIMYECTBO JlIeKapCcTBa B
opraHusMe yMeHbllaeTcs B 5 pa3. Kakoe KonnyecTBo fiekapcTBa 6yaeT coaepxatbCs B
opraHmaMe nauuneHTa cpasy nocne 30-h HbEKUUN?



3apaHune 18.

HalauTte Bce 3HayeHMs NapameTpa a, Npy KaXaoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA ypaBHEHUM

{x2+y2—4a:c+6:1:—(2a—l—2)y—|—5a2—10a+120

y? = 72

MMEET POBHO YETbIpE pPa3/IN4HbIX peLlEHUA.

3aagaHue 19.

a) Hanaurte cymmy yucen: l+ 1 + L + L + 1 ;
15 14-15 13-14 12-13 11-12

6) Haﬁ,qmecymmqucen:i+ 2 - 2 + 2 + 2 +i+i
17 15-17 13-15 11-13 9-11 7-9 5-7
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